

Beszámoló a fiatal műszakiak és közgazdászok híradástechnikai-ipari országos ágazati csapatdöntőjéről

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Ifjúsági és FMKT Bizottsága 1975. december 2-án Székesfehérvárott a Videoton kultúrházban rendezte meg az FMKT híradástechnikai-ipari országos ágazati csapatdöntőjét.

A 30 éven aluli fiatal műszakiak és közgazdászok számára a KISZ, a Szakszerveetek és a MTESZ közösen pályázatot hirdetett 1974-ben. Az országos ágazati szintű vetélkedő lebonyolítását az FMKT pályázat Országos Rendezőbizottsága a tudományos egyesületek hatáskörébe utalta és a rendezvény megszervezésére és lebonyolítására az Egyesületek Ifjúsági Bizottságainak FMKT Bizottságok létrehozását javasolta.

A vetélkedősorozat három szinten folyt, ill. folyik: — munkahelyi, — országos ágazati és — országos általános szinten.

Munkahelyi szinten egyéni verseny volt. Ennek lebonyolítása a vállalatoknál, telephelyeken, intézményekben történt.

Az országos ágazati szinten részt vevő csapatokat a munkahelyi szintű vetélkedő alapján állították össze a jelentkező vállalatok. A versenyző csapatok 5—10 oldalas pályamunkaként vagy egyéni versenyre készült valamelyik dolgozatot fejlesztették tovább, vagy új pályadolgozatot írtak.

Az 1975/76. évi vetélkedő eredeti célja a minőség tágan értelmezett tárgyköre, illetve fejlesztése. Ez azonban nem zárta ki olyan pályamunkák kidolgozását, amelyek csak közvetetten érintették ezt a tárgykört, de hozzásegítik a vállalatokat és ezen keresztül a népgazdaságot az ötödik ötéves terv feladatainak maradéktalan végrehajtásához.

A vetélkedőre az alábbi vállalatok neveztek csapatokat:

Finommechanikai Vállalat

I. csapat: *Ponusz Károly, Koller István, Páczai István, Tóth Gabriella és Berecz Miklós.*

II. csapat: *Ács Sándor, Farkas János, Garab László, Vincze István és Weismüller Béla.*

Mechanikai Művek: *Halászné Kurdi Ilona, Gyéresi Kálmán, Harsányi József, Tolnai László és Vince Antal.*

Telefongyár: *Keller János, Kövári József, Váradi László, Vida Sándor és Vörös Balázs.*

EIVRT (Budapest): *Balázs Zoltán, Kaposi Csaba, Kovács István, Sándor Gábor és Szirmai Dóra.*

EIVRT (Gyöngyös): *Fülöp Margit, Gedeon Béla, Hegyi János, Schäffer Gyula és Seres Ákos.*

Remix (Szombathely): *Kovács József, Mahder János, Palasics Ernő, Stampf Sándor és Sugár Béla.*

Budapesti Rádiótechnikai Gyár: *Hubicsák András, Kakukk Róbert, Tolnai Lászlóné, Tóth Ferenc és Winter Péter.*

Az FMKT Bizottság kidolgozta a pályaművek értékelési rendszerét. Figyelembe véve a híradástechnikai ipar sokrétűségét, a pályaművek speciális témaköreit, az első szakmai vélemény megfogalmazását azoknak a vállalatoknak erre felkért szakembereitől (előzsűri) várta, ahol a dolgozatok készültek. Az előzsűri bírálata, a pályaművekkel kapcsolatban az általuk feltett kérdések szolgáltatották az alapot a döntő zsűrijének az első vélemények kialakításához.

A döntő zsűrijének elnöke *Dr. Almássy György*, HTE főtítkára volt, tagjai voltak: *Demeter Béla*, a Videoton műszaki igazgatója, *Kiszler Albert*, a Fejér megyei KISZ KB Ifjumszervezője, *Rab Endre* (BRG), *Dévai Huba* (EIVRT,

Gyöngyös), *Selyem András* (EIVRT Bp), *Ondrejovics Jenő*, *Kéri Lászlóné* (Remix Szombathely), *Parádi László* (FMV) és *Bikádi György*, a Székesfehérvári Városi PB. munkatársa.

A vetélkedő *Balogh Dezső*, a HTE Ifjúsági Bizottsága elnökének megnyitó szavaival kezdődött. A játékvezető *Pogány György* (mérnök) a Magyar Rádió riportere volt.

A versenyző csapatok számára a zsűri először két kérdést jelölt ki azok közül, amelyeket az előzsűri tett fel a dolgozatokkal kapcsolatban. Ezután a játékosok általános gazdaságpolitikai, ipargazdasági kérdésekre válaszoltak.

A versenyt és a vele járó 15 000 Ft első díjat a Videoton csapata nyerte meg, a második helyet és 10 000 Ft-ot a Telefongyár csapata, a harmadik helyet és a 8000 Ft-ot az EIVRT (Budapest) csapata nyerte meg. A további helyezések: 4. MM, 5. EIVRT (Gyöngyös), 6. BRG, 7. Remix (Szombathely), 8. FMV II. csapata, 9. FMV I. csapata. Ezek a csapatok egységesen 1500 Ft értékű könyvvutalványt kaptak.

A díjakat és a könyvvutalványokat *Dr. Almássy György* a zsűri elnöke adta át. *Fekete Tibor*, a KISZ Központi Bizottsága nevében az első három helyezett csapat tagjainak arany, ezüst és bronz érmet nyújtott át, majd röviden összefoglalta a mozgalom jelentőségét és a döntővel kapcsolatos észrevételeit. *Selyem András*, az EIVRT különdíját; 2500 Ft vásárlási utalványt a Videoton csapatának adta, azért mert a csapat a versenyben az ipargazdasági és gazdaságpolitikai kérdésekre adott válaszaival a legtöbb pontot érte el. A zsűri tagjai és a játékosok emléklapot kaptak a HTE-től.

Dr. Almássy György záróbeszédében gratulált a győzteseknek, méltatta a mozgalmat, a versenyzőknek sok sikert kívánt pályájukon és bejelentette, hogy a zsűri az első három helyezettet javasolja az országos versenyen való részvételre.

A versenyző fiatalok nemcsak felkészültségüket bizonyították a nemes vetélkedésben, hanem a felkészülés során munkahelyeiken olyan tartalékokat és lehetőségeket tártak fel, amelyek megvalósítása segíti vállalatuk, s ezen keresztül iparáguk, és a népgazdaság hatékonyabb gazdálkodását is.

A vetélkedő hozzájárult a XI. Pártkongresszus határozatainak megvalósításához, mindazon a területeken, ahol lehetőség van arra, hogy a folyó termelés hatékonyságát javítsák, az előállított termékek minőségét magasabb szintre emeljék.

A verseny résztvevői és az FMKT bizottság tagjai a versenyt követő napon megtekintették a Videoton Számítástechnikai Gyáregységét.

A HTE Ifjúsági Bizottsága és az FMKT Bizottság nevében ezúton mondunk köszönetet a Videoton vezetőinek, hogy lehetővé tették a döntő lebonyolítását a gyár területén. Együttal megköszönjük a Videoton KISZ szervezetének és a HTE helyi csoportjának áldozatkész aktív munkáját, amelyet az előkészületek és a verseny lebonyolítása során végeztek.

Az FMKT pályázat ágazati csapatdöntője lebonyolításának megszervezésében az Egyesület számos tagja részt vett. Különösen örvendetes az a tény, hogy a feladatok megoldása során több fiatal sikertelenül bevonnai az egyesületi munkába, olyanokat, akik eddig távolmaradtak ettől. Sikertelen új kapcsolatokat teremteni fiatal műszakiakkal, vállalatok KISZ és FMKT vezetőivel.

Macskássy Péter